



核心报道

新iPhone首发

昨天,iPhone5s/5c全球首发,中国大陆首次列入首发行列,这可乐坏了果粉们。

昨天,电信版和联通版的iPhone5s/5c的江苏首发仪式分别在苏宁南京新街口商茂店和苏宁南京新街口Expo超级店进行。为了抢得一部iPhone5s/5c手机,有的果粉甚至凌晨就赶来排队了。

现代快报记者 裴晨晨
付瑞利 吕洁



01 澳大利亚阿德莱德市

商城外等候苹果新iPhone的“长龙”
图片来自网络



02 日本东京

银座苹果零售店外排队等待的果粉
图片来自网络



03 美国纽约

顾客在苹果专卖店前排队等待
据新华社

全球各地首发现场

电信、联通版iPhone5s/5c昨首发 “土豪金”炒至万元仍难求



购买电信版iPhone5s/5c的果粉排起了长队 林苏 摄



市民在选购联通版iPhone5s/5c 现代快报记者 李雨泽 摄



● 2007年6月29日
iPhone 2G在美国上市

● 2008年7月11日
苹果公司推出iPhone3G

● 2009年6月9日
苹果公司发布了iPhone第三代产品iPhone 3GS

● 2010年6月8日
苹果发布了全新的iPhone第四代手机,型号为iPhone 4

● 2011年10月5日
iPhone 4S发布

● 2012年9月13日
苹果公司发布其新一代产品 iPhone 5

电信版首发

苏宁新街口商茂店
小情侣抢购iPhone5s和5c,感觉很搭

电信版的iPhone5s/5c昨天上午8点开始全面发售,昨天凌晨,就有果粉前来排队购机。在首发仪式现场,现代快报记者看到一对小情侣,两人凌晨看完电影后就跑来排队了。他俩说好,男生要买一部iPhone5s,女生要买一部iPhone5c,这样搭配感觉很酷,也非常浪漫。

在现场等候购机的队伍中有一位小伙子,他告诉记者,自己一直是苹果手机的忠实粉丝,“我用手机追求性能,这次iPhone5s配备了64位的处理器,相当强大,我就是冲着这个来的。”也有人是冲着iPhone手机的颜色来的,一位在南京读书的大学生说,“性能对我的影响并不大,我就是觉得新iPhone的颜色很好看,而且拍照功能有了明显的增强,简直是拍照神器。”

电信版iPhone5s/5c还有一个突出的特点,那就是礼包和裸机

零售价格一致。比如,16GB的iPhone5s、iPhone5c的合约礼包价和裸机价分别都是5288元、4488元。

除了在合约礼包中赠送大量上网流量和Wi-Fi时长外,中国电信iPhone5s/5c还为用户提供了24个月、30个月、36个月三种合约计划。对月消费389元以上的用户,还特意设计了双机礼包,预付话费就可以同时获得两部iPhone手机。

预订iPhone5s/5c的用户还有超大4G流量和超级礼包赠送;办理乐享3G-189及以上合约还有高速宽带赠送,189合约送4M宽带,389合约送20M宽带,589合约送100M宽带。

此外,中国电信手机信号是CDMA,覆盖广,而且还绿色环保,对身体辐射小,这也是吸引很多消费者选择电信版iPhone5s/5c的重要原因。

在南京,联通版iPhone5s/5c的首发仪式在苏宁新街口Expo超级店举行。

早上6点左右,店门前就已经有果粉赶来排队了。距离首发仪式还有一个多小时的时候,队伍已经排出了近百米。

据联通的工作人员介绍,一直以来,苹果只会在“双数年份”对iPhone进行大改款,“单数年份”则是小改款,今年也不例外。

随着iPhone5s/5c在中国市场的全球同步首发,苹果手机黑白两色平分天下的现状,终于被打破。iPhone5c打扮成小清新,背后的塑料壳制作成白、粉、黄、蓝、绿五种颜色。iPhone5s则走低调奢华路线,配有黑、银、金三种颜色,依次被网友命名为“高端黑”“东北银”和“土豪金”。旗舰产品iPhone5s外壳为金属+玻璃的材质。

相比起iPhone4和i-

Phone4s,iPhone5s和iPhone5的差异要更大一些。

孙女士是南京首位购得iPhone5s的消费者,让人意外的是,孙女士是首次体验苹果产品。她告诉记者,“家里的亲戚基本上用的都是iPhone手机,就自己不是。所以这次iPhone5s/5c首发,自己下定决心要买一台。之前一直听说苹果手机的销售非常火爆,特意赶了个早,没想到第一个买到了。”

为了配合iPhone5s/5c的上市,联通将上网速度从21M/s提升到了42M/s。凭借着联通WCDMA网络技术的先进和成熟,沃高速网络已经成为iPhone手机的最佳拍档。

据现代快报记者了解,此次联通版iPhone5s/5c的一个突出特点就是推出了多款优惠套餐,每月最低消费仅需66元即可拥有,合约期限为1年到3年。

现场直击

“土豪金” 炒至上万元

五星电器紧急订购第二批

“没想到,iPhone5s比iPhone5上市的时候还要火,我们到货几百台,半天就被抢购得差不多了,现在只剩下少量灰色。”送走两位顾客后,一名五星电器的销售人员趁着间隙,赶紧往嘴里丢了一粒西瓜霜含片。

她说,从8点开始就忙个不停,说话得喉咙疼,“我也不知道卖出去多少台,反正就是没闲着。”

在新款机型中,“土豪金”无疑是受关注度最高的。有人调侃,不

买“土豪金”,谁知道你用的是iPhone5s?在不少消费者眼中,这种亮黄的色彩,更能成为iPhone5s的标志。

据多家卖场的工作人员介绍,昨天一早排队买苹果手机的人中,绝大部分是年轻人,他们多选购了价格更贵的iPhone5s。

由于供应量十分有限,能拿到“土豪金”的少得可怜。因为目前整个市场中,“土豪金”是非常稀缺的。以南京为例,“土豪金”的i-

Phone5s到货量几乎为零,五星电器通过百思买与苹果全球战略合作的关系抢到几十台货,不到半天就全部售完,公司正在紧急订购第二批货源缓解市场饥渴。

在一家小型手机卖场,一名销售人员告诉记者,现在南京市面上,“土豪金”很少,并且价格已经被炒到万元以上,比定价翻了一番。还有消息称,在南京丹凤街, iPhone5s叫价上万,网友大呼,这是在卖手机还是在抢钱?